
И З В Е Ш Т А Ј 

о спроведеном консултативном процесу у изради Предлога акционог плана за 2023-

2024. годину за спровођење Стратегије контроле малог и лаког оружја у Републици 

Србији за период 2019-2024. године 

 

 

Решењем министра унутрашњих послова 01 број 9261/22-39 од 30.12.2022. године, 

образована је Посебна радна група за израду Предлога акционог плана за 2023-2024. годину 

за спровођење Стратегије контроле малог и лаког оружја у Републици Србији за период 

2019-2024. године. 

Задатак Радне групе био је израда двогодишњег предлога акционог плана, другог по 

реду за спровођење националне стратегије, док је као рок за израду предметног предлога 

наведен 30. јун 2023. године. 

Након састанка Посебне радне групе, одржане у пуном саставу дана 06.03.2023. 

године, дана 27.04.2023. године, на Порталу е-Консултације, објављен је почетак процеса 

на изради овог документа. 

Посебна радна група je на радионици одржаној 07.06.2023. године, сачинила радну 

верзију Предлога акционог плана за 2023-2024. годину за спровођење Стратегије контроле 

малог и лаког оружја у Републици Србији за период 2019-2024. године. (у даљем тексту: 

радна верзија Предлога акционог плана).  

Будући да је Стратегија контроле малог и лаког оружја, донета са циљем усклађивања 

са Мапом пута за одрживо решење за сузбијање недозвољеног поседовања, злоупотребе и 

трговине малокалибарским и лаким оружјем и припадајућом муницијом на Западном 

Балкану до 2024. године (у даљем тексту: Мапа пута), усвојеном у оквиру Берлинског 

процеса, радионица је одржана уз подршку Центра за контролу малокалибарског и лаког 

наоружања у источној и југоисточној Европи Програма за развој Уједињених нација 

(SEESAC UNDP). Конкретно, радионица је подржана у оквиру Одлука Савета ЕУ којима је 

поверена подршка SEESAC UNDP у спровођењу Мапе пута, тако да су представници ове 

регионалне организације учествовали у изради овог документа јавне политике. 

Сугестије које су на радионици изнете током дискусије од стране SEESAC UNDP, 

односиле су се на унапређење текста радне верзије Предлога акционог плана у складу са 

правним оквиром ЕУ, текућим пројектима, те су узете у обзир приликом даље израде 

коначног радног документа.  

Радна верзија Предлога акционог плана је објављена на Порталу е-Консултације, дана 

03.07.2023. године, када је започео консултативни процес за достављање сугестија и 

коментара свих заинтересованих страна и јавности. Консулатативни процес је трајао десет 

(10) дана, односно до 13.07.2023. године. 

Пре самог почетка консултативног процеса, дана 29.06.2023. године, одржан је 

Локални координациони састанак за праћење напретка у спровођењу Мапе пута, седми по 

реду, као једна од обавеза поводом имплементације овог документа. На истом се 

представљају остварени резултати у спровођењу Мапе пута током протеклог 

шестомесечног периода. На Локалном координационом састанку, на коме су учествовали 

повериоци Поверилачког фонда, као инструмента финансирања Мапе пута, као и 

билатерални и други донатори, шеф делегације Републике Србије је обавестио је присутне 

о планираним јавним консултацијама и позвао је све заинтересоване стране да дају 



мишљење и коментаре на радну верзију Предлога акционог плана који ће бити објављен 

почев од 03. јула 2021. године.  

У току консулативног процеса који је трајао од 03. до 13.07. 2023. године,  у периоду 

од 04. до 05. јула 2023. године, у Сарајеву, Босна и Херцеговина, одржан је Регионални 

координациони састанак за праћење напретка у спровођењу Мапе пута на коме је 

учествовала и делегација Републике Србије. На овом састанку, шеф делегације Републике 

Србије, који је истовремено и председник Посебне радне групе за израду Предлога акционог 

плана, се у уводном излагању, осврнуо и на процес израде овог планског документа. 

Посебан део излагања био је намењен стратешком оквиру контроле малог и лаког 

оружја, односно циљу 1 и 2 Мапе пута, када је представљен досадашњи напредак и планови 

и приоритети у наредном периоду, тако да су још једном позване све заинтересоване стране 

да изврше увид у документ и доставе своје коментаре. 

Делегацију Републике Србије на Регионалном коорднационом састанку чинила су још 

четири представника, заменик председника Посебне радне групе, као и три  (3) 

представника надлежних институција, истовремено чланова Посебне радне групе испред 

Министарстсва унутрашњих послова, Републичког јавног тужилашства и Министартсва 

спољне и унутрашње трговине, представљајући планове за даље активност у овој области, 

са циљем усклађивања међународно-преузетим обавезама, као и мерама које је Влада 

Републике Србије донела 04. и 05. маја 2023. године, након трагичних догађаја. 

На гореневеденом састанку, као и у свим претходним циклусима, учествовали су 

партнери и донатори у овој области и то представници: Европске комисије, Делегације ЕУ 

и Босни и Херцеговини, Генералног директората за унутрашње послове и миграције, 

Програма Уједињених нација за развој, Канцеларије Уједињених нација за питања дроге и 

криминала, Савета за регионалу сарадњу, Организације за европску безбедност и сарадњу, 

Савезне Републике Немачке, Републике Француске, (испред Француско-Немачке 

координационе иницијативе за борбу против недозвољене трговине оружјем), Велике 

Британије (NABIS), Интерпола, Европола, Иницијативе за свеобухватно управљаље 

безбедносшћу (IISG) и други. Сви учесници, све међународне организације, као и њихови 

представници у Републике Србији, позвани су да извршени увид у овај документ. 

На основу члана 40 и 44. Уредбе о методологији управљањa јавним политикама, 

анализи ефеката јавних политика и прописа и садржају појединачних докумената јавних 

политика („Службени гласник РС”, број 8/19), Министарство унутрашњих послова је 

припремило Извештај о резултатима спроведених консултација о радној верзији Предлога 

акционог плана. 

Будући да у оквиру консулативног процеса спроведеног на Порталу е-Консултације, 

нису дате примебде, сугестије или други коментари на радну верзију Предлога акционог 

плана, предменти извештај не садржи преглд истих, те изјашњења Посебне радне групе. 

Како резулат спроведених јавних консултација није условио измену радне верзије 

Предлога акционог плана, настављају се активности и процедуре за усвајање предметног 

документа јавне политике.  

 

У Београду, јул 2023. године 

 

 

 

 


